

V Liberci 2. 2. 2021

#kulturaprezije aneb [umění mezi uměním.](#)

Projekt #kulturaprezije se stane prvním návštěvníkem nově zrekonstruovaného Severočeského mazes v Liberci. Přijměte pozvání spolku [Kultura, z. s.](#) a nechte se provést nádhernými prostory tohoto chrámu múz za doprovodu známých melodií vážné hudby.

Projdete se s námi online Severočeským muzeem a zároveň budete moci slyšet známé tóny od ještě známějších autorů, jako jsou například Antonín Dvořák, Josef Mysliveček, Wolfgang Amadeus Mozart či Ludwig van Beethoven. Přichází živé umění mezi novými expozicemi.

Možnost tohoto spojení je velmi lákavá a my jsme spolu s umělci tuto výzvu s velkou radostí přijali. Budeme proto velmi rádi, když se k nám připojíte a tuto výjimečnou atmosféru s námi budete sdílet.

Sledujte, poslouchejte, těšte se s námi a podpořte umělce tím, že si zakoupíte [dobrovolné vstupné](#) na jejich koncert. Stejně tak můžete podpořit projekt #kulturaprezije skrze sbírku na portálu [DONIO](#) a pomoci dalšímu fungování a technickému zabezpečení celé akce. Můžete tak podpořit další streamy, kterých pro vás máme stále nachystanou velkou kupu.

Všechny již odvysílané večery projektu **#kulturaprezije** pak můžete shlédnout i zpětně na našem [YouTube](#) kanále.

Děkujeme, že jste s námi. Děkujeme, že Vám na kultuře záleží. Děkujeme, že Vás máme.

Více o spolku Kultura, z. s.

Spolek Kultura, z. s. byl založen v roce 2015 Markem Ottlem, Petrou Loulovou a přáteli kultury v Libereckém kraji proto, aby pomohl zvýšit povědomí o hudebních, výtvarných a hereckých talentech, které kraj nabízí. Spolek je spolupořadatelem akcí, jako je např. Majáles Liberec, FestRevival, BIG BAND JAM, ale také tanečních vystoupení, výukových zvukařských kurzů apod. Bere si za úkol rozšiřovat kulturní dění v kraji, propojovat různá hudební uskupení a žánry na přeshraniční úrovni spolupráce a také propojovat generace. Udržet zájem o kulturu u mladých lidí je stejně tak důležité, jako v dnešní uspěchané době potěšit i generace starší.

Kontakt:

Petra Loulová, místopředsdkyně výkonného výboru Kultura, z. s.

petra@bigoband.cz Tel: 606 080 652